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 ها در نثر پيش از انقلاب چگونه است؟  ها و شخصيت توصيف پديده -   11

                       ) ذهني، كوتاه و مبهم  1

                        ) عيني، طولاني و مشخص   2

                                ) عيني، كوتاه، بيروني و مشخص   3

                                 ) ذهني، دروني، طولاني و نامشخص   4

   ي زمان خود بود؟ها ترين جريان           ّ                          شعر نو تغز لي در كدام دوره، از گسترده -   12

    30            و اوايل دهة     20      ) دهة  2      30  و     20      ) دهة  1

    40      و دهة     30      ) دهة  4      30            ) اواخر دهة  3

 ؟نيستبرابر » ر گاهيدرياي روان باشي چون از ب /رخشي  رخورشيد روان باشي چون از ب«ام بيت با بيت تعداد اختيار وزني ابدال در كد -   13

                              كه شد روز سفيدم چو شب ظلماني    اين   /                                 گفته باشد مگرت ملهم غيب احوالم  )  1

                      انيا خاك توام مرحبا                                 اغشان هر دم سلطان عشق / گويد خاق          ) با اثر د 2

                              اي از ما دل ما را اثري نيست                                               ) هر چند مهم ما را از ما خبري نيست / دل برده 3

                                                                 ) گهرت بد بد با سوي گهر گشتي / همچنان مادر خود بارآور گشتي    4

مرتب كنـيم،  » بلند تلفظ كردن مصوت كوتاه و ابدالقلب، بلند بودن هجاي پاياني، «رات را به لحاظ داشتن اختياچنانچه بخواهيم ابيات زير  -   14

 كدام گزينه صحيح است؟ 

                                                                            الف) ياد باد آن كه ز ما وقت سفر ياد نكرد / به وداعي دل غمديدة ما شاد نكرد 

          كان برد           از روي نيا         نكوكاري    آب                                     ب) تويي كه از ديرگاه رأي خطاكار تو / 

                                                                  ج) ز روي دوست دل دشمنان چه دريابد / چراغ مرده كجا شمع آفتاب كجا 

                                                  سم رود ز سر / كاين سر پر هوس شود خاك در سراي تو  ف                       د) شور شراب عشق تو آن ن

                    ) د / ب / ج / الف  4                    ) د / الف / ب / ج  3        / الف    ج          ) ب / د /  2                  ب / الف / د / ج   )  1

 ؟ شود نميه ديد» فاعلن«در كدام گزينه ركن  -   15

                                                     است / در دشت زندگاني ما / حوا فريب دانة گندم نيست       بري    بي         كند آواز                تا چشم كار مي  )  1

                                        ي هيچ نرست / رهروي هم به كنارش ننشست   ل                                          ) با كسي راز نگفت / در مسيرش نه گياهي نه گ 2

             تر از شراب                     تر از نسيم / شيرين                           ) اشكي نشانده است / لغزان 3

                                                                  اعت بزرگ / در ميان باغ شهر پرغرور / بر سر ستوني آهنين نهاده بود                    ) مانده يادمان كه س 4

  سال دوم دورة مباحث نيم )3علوم و فنون ادبي (
  122تا  67هاي  صفحه
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 است؟  نادرستدر كمانك مقابل آن  مصراعنام بحر كدام  -   16

                                                   خدايا تو داني كه بر ما چه آمد (متقارب مثمن سالم)   )  1

                                        يارم نهاد از كوي دوست (رمل مثمن سالم)                     ) من قدم بيرون نمي 2

                           م جادويت (هزج مثمن سالم)                  كند هر دم فريب چش            ) خرابم مي 3

                                                      ماه مهرافروز خود تا بگذرانم روز خود (رجز مثمن سالم)         ) بي 4

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ به» ايهام تناسب، حسن تعليل، اغراق، جناس و تناقض«هاي  آرايه -   17

                                        گريند / بيا كه صاف شود اين هواي باراني                آن ابرها كه مي  ة              الف) تويي بهان

     اند                                                                و زغن زيباي صيد و قيد نيست / اين كرامت همره شهباز و شاهين كرده             ب) شهپر زاغ

                                                               برگي است و بار، بار خاطر است / باد يارب روزي برق بلا برگ و برم              ج) برگ من بي

                   سعدي شناوري آموخت  ة                                                  د) چنين بگريم از اين پس كه مرد بتواند / در آب ديد

                          سر زلف تو در ملك جم افتد                                            هـ) پيش لب ضحاك تو بس فتنه و آشوب / كز مار

                        ) ج ـ هـ ـ ب ـ الف ـ د 2                          ) هـ ـ الف ـ ب ـ د ـ ج 1

                         ) ب ـ د ـ ج ـ هـ ـ الف  4                           ) هـ ـ الف ـ د ـ ب ـ ج  3

  هاي بيت زير در كدام گزينه صحيح ذكر شده است؟ آرايه -   18

   »             خندان در لباس                                                              تا نگردد عيش شيرينش ز چشم شور تلخ / از سر پر مغز گردد پسته «

                                    ) اغراق ـ حسن تعليل ـ ايهام ـ تضاد 2                                         ستعاره ـ ايهام تناسب ـ جناس ـ حسن تعليل   ) ا 1

                                     ) تشبيه ـ ايهام تناسب ـ تضاد ـ جناس 4                             آميزي ـ تشخيص ـ مراعات نظير                     ) اسلوب معادله ـ حس 3

  كند؟ مرتب مي» و نشرآرايي، تضاد و لف  ايهام، اسلوب معادله، واج«هاي  ترتيب داشتن آرايه هاي زير را به كدام گزينه بيت -   19

                                                                                         الف) پيري و زهد و عافيت هر سه به وقت خود خوشند / دار غنيمت اين سه را عشق و مي و شباب را

                         زدگان شاهد رفتار دل است                 بخشد / چشم حيرت                              ب) نقطه از گردش پرگار خبر مي

                                                                                 ج) با شب و روز جهان سفله ما را كار نيست / كز رخ و زلف تو ما را صبح و شام ديگرست

                 جگر موي شما بود                                 شب از غايت سودا / دلبند من خسته                      د) آن رفت كه در تيره

    اي                                                                          هـ) در هوس خيال تو خفتنم آرزو كند / گرچه تو خواب چشم من خود به خيال بسته

                        ) د ـ ب ـ الف ـ هـ ـ ج 2                          ) د ـ ب ـ هـ ـ الف ـ ج 1

                        ) هـ ـ ب ـ د ـ الف ـ ج 4                          ) ب ـ الف ـ ج ـ هـ ـ د 3

  ؟رابر كدام گزينه درست استشده در ب جهاي در آرايه -   20

           حسن تعليل)  ـ                  اني نيست (اغراق ب                        ّ كه در طبيعت اين گرگ گلهّ   /         ّ                         مباش غرّه و غافل چو ميش سر در پيش  )  1

         استعاره)  ـ                                 وفـايي دور فلك نهاني نيست (تضاد          كـه بـي  /                                      چه حاجت است عيان را به استماع بيان؟  )  2

      جناس)  ـ                                          كـه بـاز در عقبش نكبتي خزاني نيست (تناقض    /    ـاق    آفـ    در                         كـدام بـاد بهــاري وزيـد   )  3

               اسلوب معادله)  ـ        تشخيص                                    كه خـانه سـاختن آيين كـارواني نيست (  /                                    دل، اي رفيق در اين كاروانسراي مبند   )  4
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 ؟پيامد كدام مورد است ترتيب بههر يك از عبارات زير،  -   21

                              نـابرابري اجتمـاعي از نظـر     «  و   »        شناسـي                                                مورد توجه قرار گرفتن ظرفيت انتقادي در جامعـه  «  ،  »                         عي از نظر موافقان قشربندي              نابرابري اجتما «
   »               مخالفان قشربندي

    ها                   جويانه ميان انسان            روابط سلطه  ـ                         افول رويكرد پوزيتيويستي   ـ                                                            ) مزاياي اجتماعي به صورت نابرابر ميان افراد توزيع شده است.  1
                  مزاياي اجتماعي                توزيع نابرابر   -                    شناسي در مجامع علمي                     تثبيت جايگاه جامعه  ـ       خيزد.                 هاي طبيعي برمي               ها و نابرابري            ) از تفاوت 2
    ها                              روابط سلطه جويانه ميان انسان  -                     شناسي در مجامع علمي                     تثبيت جايگاه جامعه  -                                                            ) مزاياي اجتماعي به صورت نابرابر ميان افراد توزيع شده است.  3
                مزاياي اجتماعي              توزيع نابرابر   -                        افول رويكرد پوزيتيويستي   -      خيزد.                 هاي طبيعي برمي              ا و نابرابري ه            ) از تفاوت 4

 اشاره دارد؟ مورد به كدام ترتيب يك از عبارات زير بههر  -   22

   »  ها                تفاوت ميان رنگ «  و   »            تفاوت در قد «  ،  »               تفاوت در تحصيلات «  ،  »          تفاوت ديني «
       طبيعي         نابرابري   -  ي              نابرابري طبيع  ـ                نابرابري طبيعي   ـ      اسمي       تفاوت   )  1
                نابرابري طبيعي  ـ                نابرابري طبيعي   -                 نابرابري اجتماعي   -                   ) نابرابري اجتماعي  2
      اسمي      تفاوت   -                 نابرابري اجتماعي   ـ                  نابرابري اجتماعي   ـ      اسمي       تفاوت   )  3
        اسمي      تفاوت   -               نابرابري طبيعي   -                 نابرابري اجتماعي   -     اسمي       تفاوت   )  4

  ؟               عقل ارتباط دارد     نوع     كدام           ترتيب با    به  »   ها              شناختن آرمان «  و   »                 يت مستقل از آدمي           شناختن واقع «   ، »                   قانون عليت در فلسفه « -   23

       عملي   ـ      نظري   ـ        ) عملي  2         عملي   ـ      نظري   ـ        ) نظري  1
        عملي  -     نظري   ـ        ) عملي  4         نظري   ـ      عملي   ـ        ) نظري  3

                                      ترتيب با كدام موضوع يا فرد مرتبط است؟    به     زير              يك از عبارات    هر -   24

   »      شناسد.                                                    اي است كه انسان به كمك آن حقايق و قواعد جهان را مي     قوه «  و   »          اعتباريات «  ،  »    دهد.              بيعي قرار مي                        علم مدني را مقابل علوم ط «
                  عقل در معناي عام  ـ             علامه نائيني   ـ          ) فارابي  1
                  عقل در معناي خاص  ـ               علامه طباطبايي   ـ          ) فارابي  2
                  عقل در معناي خاص  ـ               علامه طباطبايي   ـ      سينا        ) ابن 3
                    عقل در معناي عام  ـ        نائيني      علامه   ـ      سينا        ) ابن 4

             اشاره دارد؟      مورد        به كدام       ترتيب         زير به  ت  ا    عبار      يك از    هر  -   25
                                                                     قدرت برخلاف حكم و قانون الهي باشد اما تبعيت از آن از روي رضايت باشد.  -
                                                گيرد و حقيقتي مستقل از خواست مردم را به رسـميت                                           كند با خواست و اراده اكثريت مردم شكل مي                                نوعي نظام سياسي است كه ادعا مي  -

        شناسد.     نمي
                                        سازماندهي قدرت براي رسيدن به هدفي معين  -
                                                 ) قدرت مشروع و غيرمقبول ـ دموكراسي ـ نظام سياسي 1
       حكومت                                   ) اقتدار رسمي و مشروع ـ اليگارشي ـ  2
                                                   ) قدرت مقبول و غيرمشروع ـ ليبرال دموكراسي ـ سياست 3
                                                      ) قدرت غيرمشروع و فاقد مقبوليت ـ اريستوكراسي ـ سياست 4

 شناسي  جامعه
  سال دوم دورة مباحث نيم

  108تا  54هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



  7:  ةصفح  انساني دوازدهمصاصي اخت  98 ارديبهشت 13غيرحضوري  آزمون
 

  هاست. انتخاب ارزش ةعرص …ها به ويژه در  زندگي انسان -   26

       كنند.                          بست زندگي انسان معرفي مي       را بن   …                    انتقادي دست شستن از         شناسان       جامعه  -

      است.   …                  از ابزارهاي اعمال                     نظام آموزشي كشورها  -

                           هاي نظام سياسي ـ قدرت نرم                      اقتصادي ـ توصيف ارزش   ة     ) عرص 1

                        هاي اجتماعي ـ قدرت نرم                         سياسي ـ داوري علمي ارزش   ة     ) عرص 2

     سخت                    هاي اجتماعي ـ قدرت                         سياسي ـ داوري علمي ارزش   ة     ) عرص 3

                           هاي نظام سياسي ـ قدرت سخت                     فرهنگي ـ تفسير ارزش   ة     ) عرص 4

 اند؟ ن عبارات مصاديق كدام نوع حكومتهر يك از اي -   27

   »    داري              حكومت سرمايه «  و   »             حكومت نخبگان «  ،  »         حكومت پاپ «

         مونارشي  -            آريستوكراسي   ـ            ) اليگارشي  1

         مونارشي  -            آريستوكراسي   ـ           ) مونارشي  2

          اليگارشي  -        مونارشي   ـ            ) اليگارشي  3

           اليگارشي   ـ             آريستوكراسي   ـ           ) مونارشي  4

 دام فرد مرتبط است؟ترتيب با ك هر يك از عبارات به -   28

         زيستگاهي        عنوان              تعريف شهر به «  و   »                                              ارائة شش قسم حكومت بر اساس تعداد حاكمان و روش «  ،  »                  مداري يا دنيامداري                   ملاك قرار دادن دين «

   »                                                               كه در آن قلعه و برج و بارو، بازار، دادگاه مستقل و... وجود دارد.

   ت  كن  -      ارسطو   ـ          ) فارابي  2       وبر   ـ       افلاطون   ـ       خلدون        ) ابن 1

       وبر  -      ارسطو   ـ          ) فارابي  4       كنت  -       افلاطون   ـ       خلدون        ) ابن 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  در ،ارتباط مقبوليت و مشروعيت قدرت -   29

       باشد.                                       داراي مشروعيت است ولي فاقد مقبوليت مي   ،                                                                             ) قدرتي كه مطابق قانون و حكم الهي باشد و تبعيت از آن ناشي از تهديد و ترس باشد 1

                           تواند مقبوليت داشته باشد.                                فرهنگ ديني است قدرت نامشروع مي   ،              هنگ عمومي مردم        اي كه فر            ) در جامعه 2

                                                                                                                            ) هنگامي كه قدرت برخلاف حكم و قانون الهي باشد اما تبعيت از آن، از روي رضايت باشد قدرت مقبول است ولي فاقد مشروعيت حقيقي است. 3

                                                            ضايت همراه باشد قدرت مشروعيت حقيقي و مقبوليت اجتماعي دارد.                                                         ) اگر قدرت مطابق قانون و حكم الهي باشد و تبعيت از آن با ر 4

  كنند. خنثي و فاقد معنا مطالعه مي ةاز قدرت آن را به عنوان يك پديد …و  …شناسان پوزيتيويست با  جامعه -   30

       بيند.    مي   …  و    …                             جوامع غربي اين جوامع را دچار    ة                 ماكس وبر در مطالع  -

                  اقتدار نام دارد.   ،                        رت رسمي پذيرفته شده باشد  صو   ه              همراه باشد و ب   …            قدرتي كه با   -

                                             زدايي ـ بحران آگاهي ـ بحران اراده ـ مقبوليت            ايي ـ هويت د       ) معناز 1

                 محيطي ـ مشروعيت                                    زدايي ـ بحران اقتصادي ـ بحران زيست               زدايي ـ خلاقيت        ) ارزش 2

                                        ي ـ بحران آگاهي ـ بحران اخلاق ـ مشروعيت ي   زدا              زدايي ـ ارزش        ) هويت 3

                                                  ـ معنازدايي ـ بحران اراده ـ بحران معنا ـ مقبوليت       زدايي        ) ارزش 4
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  ؟    نيست     سينا                         هاي طبيعت مورد نظر ابن                    كدام مورد از ويژگي -   31
 هاي طبيعت ) معنادار بودن پديده2    هايي از خير و شر ) آميخته1
    ) شامل تمام جهان هستي4    ) انطباق با علم و عنايت الهي3

                                            رشد و تكامل جنبة اشراقي فلسفة اسلامي چه بود؟       زمينة -   32
 ) يافتن يقين و رستگاري در عرفان2  ) مخالفت اشاعره با موازين فلسفي1
  روي در مشي استدلالي ) ظاهربيني و زياده4  سينا ) تضعيف جنبة استدلالي فلسفة ابن3

                                              كدام گزينه در مورد منابع حكمت اشراق صحيح است؟ -   33
                                         ً                                      ونانيان براي فيثاغورث، هراكليتوس و خصوصا  افلاطون، ارزش و احترام زيادي قائل بود.) سهروردي در ميان ي1
 گيرد. را نشناخته است، بر او خرده مي» حكيم فاضل«سينا اهميت  كه ابن ) شيخ اشراق به سبب اين2
 تري كرده است. ) سهروردي از ميان نويسندگان حكمت مشاء، از آثار فارابي استفادة بيش3
 كند ولي نگاه او با تعصبات ملي و قومي سازگاري ندارد. كنندة حكمت ايران باستان معرفي مي يخ اشراق، خود را زنده) ش4

  ؟   كند     نمي                                       كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل  -   34
   …                                   به نظر شيخ اشراق نور حقيقتي است كه 

 گيرد. مرئي را دربر مي) تنها روشنايي باطني و نا2  ) داراي مراتب مختلف و اصل يكسان است.1
 زند. ) تفاوت موجودات را در شدت و ضعف خود رقم مي4        ً                                             ) ذاتا  روشن است و روشنايي هر چيزي وابسته به آن است.3

                                            كدام مورد در رابطه با مراتب انوار درست است؟ -   35
 گيرد. ها يعني انوار مدبر انجام مي ) تأثير ارباب انواع به واسطة طبقة بالاتري از آن1
 نجيرة تمامي انواع انوار، به صورت طولي است.) ز2
 ) مرتبة رابط ميان عقول و عالم مادي، همان انوار اسپهبديه است.3
 ها نسبت به هم جنبة عليت نداشته باشند. ) زنجيرة طولي ميان فرشتگان باعث شده آن4

  ؟   است   »    عرفا «      ها با         نظر آن         و اختلاف  »      فلاسفه «  و   »        متكلمان «                        كدام مورد وجه تشابه روش  -   36
 ) اتصال به حقيقت هستي از طريق عشق الهي2  ) تحقير عقل و استمداد از شهود باطن1
  ) تكيه بر براهين عقلي و استدلالي4  ) توجه صرف بر حسن و قبح عقلي3

     است؟       نبوده                                    يك از عبارات زير مورد اعتقاد ملاصدرا       كدام -   37
  رد.ب ) برهان عقلي مجرد از كشف و شهود عرفاني راه به جايي نمي1
 ) توانايي عقل تنها در دفاع از ذات احديت است و نه حقانيت دين.2
 ) دين خدا در همة احكام با ضروريات عقلي مطابق است.3
 ) عقل و دين به دليل اشتراك در سرمنشاء، حقيقت واحدي هستند.4

  ؟                                     كدام جمله در تكميل عبارت زير صحيح است -   38
   » …                 باري باشند؛ زيرا           توانند اعت                              هر دو مفهوم وجود و ماهيت نمي «

 ) در حقيقت هر دو مفهوم جنبة انتزاعي دارند.1
 تواند هيچ واقعيتي را بشناسد. ) در اين صورت ذهن ما نمي2
 شود. ) در اين صورت وجود اعتباري و ماهيت واقعي تلقي مي3
  ) واقعيت و عينيت مابازاء هر دو مفهوم است.4

                     يك از موارد زير است؟                 ت مربوط به كدام                                       توجه به اصول حكمت متعاليه، تفاوت موجودا -   39
 ) ضعف وجودي موجودات2    ) اشتراك مفهوم وجود1
 ها ) اختلاف در مرتبة هستي آن4    ) آثار و خواص موجودات3

                                                     باشد و ايشان كدام دروس را نزد امام خميني فرا گرفتند؟                                          يك از تأليفات استاد شهيد مرتضي مطهري نمي      كدام -   40
 ) شرح اسفار ـ شرح فصوص الحكم و اسفار2  ح منظومه و اسفار) شرح طبيعيات شفا ـ شر1
 الانس ـ شرح فصوص الحكم و اسفار ) مصباح4  ) شرح مختصر منظومه ـ شرح منظومه و اسفار3

  سال دوم رة مباحث نيمدو فلسفة دوازدهم
  155تا  69هاي  صفحه
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 ٢٠١٩/ ٠١/ ٠٧  

  ههنامنام  پاسخپاسخ

ت كارنامه در سايت ي شخصي خود در قسمت درياف براي ديدن پاسخ آزمون غيرحضوري به صفحه
ي آزمـون مراجعه نمائيد و از منوي سـمت راسـت گزينـه    WWW.kanoon.irكانون به آدرس 

 غيرحضوري را انتخاب كنيد.

)(وपف عامਇی  අඏیاد علਖی آड़وز਍ی قلم
 6463،021چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم 923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

  

سارا شريفي مدير گروه
مسئول دفترچه                زهرا دامیار

مدير: مريم صالحي، مسئول دفترچه: زهره قموشي مستندسازي
ليلا عظيمي  آرا و صفحه چين حروف

سوران نعيمي ناظر چاپ

»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«
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      نظري)               (محمدعلي كاظم   » 2 «       گزينة   -  1

d

a a a d (a d) d d
da a a

        

       

7 3 1 1
3

1 1 10

6 2 4 12 3
3 3 579 32 2 2 2

  

----------------------------------------------    

              (مجتبي رفيعي)     » 4 «       گزينة -  2

n nd a a

d

 

  

1
3 112 2  

n
nS ( a (n )d)  12 12  

( ( ) ( ) )
S

 
   25

125 2 1 25 1 2 25 7 1752  

----------------------------------------------    

                (حميدرضا سجودي)   » 3 «       گزينة -  3

a a (a d) (a d) a d ( )
a a d ( )

        
    

3 4 1 1 1
10 1

2 3 2 2 5 2 1
27 9 27 2

  

( ),( ) a d a d
a d a d

d d

    
        
     

2 1 1 1
1 1

2 5 2 2 5 2
9 27 2 18 54

13 52 4
  

da d a a a          4
1 1 1 12 5 2 2 20 2 2 18 9  

a a d ( )     7 1 6 9 6 4 15  

----------------------------------------------    

             (كورش داودي)   » 4 «       گزينة -  4

n
n

ar
a 

  
1

1
31

2 2
3

  

nn
na a r a ( )   81 8 1

1 8
2 3
3 2  

a    
7 6

8 7 6
2 3 3 729
3 642 2

  

----------------------------------------------    

                 (مهدي ملارمضاني)   » 1 «       گزينة -  5

(I),(II)

a a a a r a ( r ) (I)

a a a r a r a r( r ) (II)

a r( r )
r

a ( r )

a a r
r

a a r

     

     


   



  

4 4
1 5 1 1 1

5 4
2 6 1 1 1

4
1

4
1

3 24 1
2 1

1 82
1 246

1 246 3821

9

  

               (محمد بحيرايي)   » 4 «       گزينة -  6

n nt t t nd t nd d d d          1 4 1 1 5 5 15 3  

S ( ( ) ( ) ) ( )          10
10 2 3 10 1 3 5 6 27 1052  

----------------------------------------------    

                (مهرداد ملوندي)    »  3 «       گزينة -  7

a(r )
S rr
S a(r ) r

r


    

 


10
1010

5 55

1
1133 33 33

1 1
1

  

(r )(r ) r r
r
 

      


5 5 5
5
1 1 33 1 33 2

1
  

a(r )
S rr
a a r


    
 

3
33

1
1 8 11 71 2 1  

----------------------------------------------    

               (محمد بحيرايي)   » 4 «       گزينة -  8

x

x( ) x ( )

( ) ( )

x x

 

  

   

    

  

8 8 4 8 32 1

1 33 11 1 103

1 81 3 3 381
1 32 33

2 2 2 1024

  

----------------------------------------------    

              (مجتبي رفيعي)   » 3 «       گزينة -  9
a a a ay y ( ) y y          1 3 38 8 8 2 8 2 8  

aاز طرفي چون  x32  ،داريم: فرض شده   yx y
x

   8 8  

----------------------------------------------    

           رضا سجودي)     (حميد   » 1 «       گزينة -   10

nة با توجه به رابط na b( ) ( )
b a

  :داريم  

a b b a a a( ) ( ) ( ) ( ) b ( )
b ba b b b







    


1 1 12 5 2 32 2 23 3 3
1 5 6

1
1  

ab a
b

  2
2  

----------------------------------------------     

  
  

  

  )   نيا           اعظم نوري (     » 3 «      گزينة  -   11

ها عيني، كوتاه، بيروني و  ها و شخصيت دهدر نثر پيش از انقلاب توصيف پدي
  مشخص است. 

----------------------------------------------        

  )        كتاب آبي (     » 2 «      گزينة  -   12

از  1330و اوايل دهة  1320اين جريان با تقويت از سوي حكومت در دهة 
   هاي زمان خود شد. ترين جريان گسترده

 )3رياضي و آمار (

 )3علوم و فنون ادبي (
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  )           عليرضا فتحي (     » 3 «      گزينة  -   13

   ع اول دارد. اهفتم مصر يك ابدال در هجااين بيت ي
  ها:  تشريح ساير گزينه

  ابدال  2=  هر دو مصراع در هجاي ماقبل آخر ابدال دارد»: 1«گزينة 
يك ابدال در هجاي نهم مصرع اول + يك ابدال در هجاي دوم »: 2«گزينة 

  ابدال  2مصرع دوم = 
بدال در هجاي نهم يك ابدال در هجاي پنجم مصرع اول + يك ا»: 4«گزينة 

  ابدال  2مصرع دوم = 
  هجاي هفتم در هر دو مصرع بيت صورت سوال ابدال دارد.   - 

----------------------------------------------      

  )    پرست    حق       نسرين (     » 1 «      گزينة  -   14

  ) كردنجاي پاياني (هالف) بلند بودن 
Uب) قلب (تويي كه از  U   (  

  بدال (دريابد) ج) ا
  د) بلند تلفظ كردن هجاي كوتاه (در) 

----------------------------------------------      

  )             محمدحسن احمدي (     » 2 «      گزينة  -   15

» 3«ن) است. وزن گزينة (مفعول فاعلات مفاعيل فاعل »1«وزن گزينة 
اما در  .است )اعلنففاعلات فاعلات (» 4«است و وزن گزينة  )فاعلن لمفعو(
فعلاتن فعلاتن (شود چرا كه وزن آن  ركن فاعلن ديده نمي» 2«زن گزينة و

   است.  )فعلاتن فعلن
----------------------------------------------      

  )    پرست          نسرين حق (     » 2 «      گزينة  -   16

و بحر (رمل » فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلن«بر وزن  »2«مصراع گزينة 
  مثمن محذوف) است. 

----------------------------------------------      

              (داود تالشي)    »  3 «       گزينة -   17
پادشاه ايران،  -2خندان (مورد نظر شاعر)  -       1                     هـ) ضح اك ايهام تناسب دارد: 

  پسر مرداس (تناسب با مار و ملك جم) 
  داند. الف) حسن تعليل: شاعر علت گريستن ابرها (باران) را فراق معشوق مي

  د) اغراق در شدت اشك
  قيد - ب) جناس: صيد 

  برگي برگ بيج) 
----------------------------------------------  

                (عليرضا جعفري)     »   1 «       گزينة -   18
  ندارد.» تشبيه، اسلوب معادله، اغراق و ايهام«هاي  بيت آرايه

خندان) / ايهام تناسب: شور و مغز / جناس:  ةاستعاره: تشخيص دارد (پست
باز شدن پوست پسته شاعرانه ذكر شده است. / سر و در / حسن تعليل: علت 

  آميزي: عيش شيرين / تضاد: تلخ و شيرين حس
----------------------------------------------  

                (عليرضا جعفري)     » 1 «       گزينة -   19
اسلوب معادله: مصراع اول »: ب«ايهام: سودا: سياهي و عشق / بيت »: د«بيت 

تضاد: »: الف«بيت » / خ«آرايي:  واج»: ـه«مثالي براي مصراع دوم است / بيت 
    صبح و شام نشرها: ،رخ و زلفها:  لفلف و نشر: »: ج«پيري و شباب / بيت 

                  (محمد مهدي رفيعي)    »  2 «      گزينة  -   20
  تشخيص است.استعاره و وفايي فلك هم  و بي ين عيان و نهاني تضاد وجود داردب

 هاي ديگر: تشريح گزينه
  وجود ندارد. حسن تعليلو اغراق »: 1«گزينة 
  شود.  بيت تناقض ندارد بلكه آراية تضاد بين بهار و خزان ديده مي»: 3«گزينة 
  . نداردتشخيص بيت »: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 
  

  (پارسا حبيبي)   » 4 «      گزينة  -   21
هاي  ها و نابرابري ي: از تفاوتنابرابري اجتماعي از نظر موافقان قشربند - 

  خيزد. طبيعي برمي
شناسي: افول رويكرد  مورد توجه قرار گرفتن ظرفيت انتقادي در جامعه - 

  پوزيتيويستي
نابرابري اجتماعي از نظر مخالفان قشربندي: مزاياي اجتماعي به صورت  - 

  .نابرابر ميان افراد توزيع شده است
----------------------------------------------  

  (پارسا حبيبي)   » 4 «      گزينة  -   22
  تفاوت ديني: اسمي - 
  تفاوت در تحصيلات: نابرابري اجتماعي - 
  تفاوت در قد: نابرابري طبيعي - 
  ها: اسمي تفاوت ميان رنگ - 

----------------------------------------------  
  (پارسا حبيبي)   » 1 «      گزينة  -   23

انسان وجود دارند،  ةاز آگاهي و ارادهايي را كه مستقل  عقل نظري: واقعيت
آورد،  كند و علومي مانند فلسفه رياضيات و طبيعيات را پديد مي شناسايي مي

براي مثال قانون عليت در فلسفه يا قانون جاذبه در فيزيك با اين عقل 
  شوند. شناخته مي

نند آيند، ما انسان به وجود مي ةهايي را كه با آگاهي و اراد عقل عملي: واقعيت
كند؛ مثلا خوبي عدالت و بدي ظلم را  ها شناسايي مي ها و آرمان ارزش
  .آورد اين عقل علوم انساني و اجتماعي را پديد مي ،شناسد مي

----------------------------------------------  
  (پارسا حبيبي)   » 2 «      گزينة  -   24

  دهد: فارابي علم مدني را مقابل علوم طبيعي قرار مي
  اعتباريات: علامه طباطبايي

شناسد: عقل  اي است كه انسان به كمك آن حقايق و قواعد جهان را مي قوه
  در معناي خاص

----------------------------------------------  
               (آزيتا بيدقي)   » 3 «      گزينة  -   25

  قدرت مقبول و غيرمشروع ←عبارت اول 
  ليبرال دموكراسي ←عبارت دوم 
 سياست ←عبارت سوم 

----------------------------------------------  
               (آزيتا بيدقي)   » 2 «      گزينة  -   26

 قدرت نرم -هاي اجتماعي  داوري علمي ارزش -ة سياسيعرص

 شناسي جامعه
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  (پارسا حبيبي)   » 4 «      گزينة  -   27

هاي  حكومت پاپ بر واتيكان و كليساي جهاني كاتوليك از جمله حكومت - 
  مونارشي دانسته شده است.

  اند. خبگاني است كه از امتيازات طبقاتي برخودار بودهحكومت ن ،آريستوكراسي - 
داران است كه در برابر اكثريت مردم  حكومت اقليتي از سرمايه ،اليگارشي - 

 .گيرند مسئول نيستند و قدرت را در جهت منافع خود به كار مي
----------------------------------------------      

  (پارسا حبيبي)   » 4 «      گزينة  -   28
  مداري يا دنيامداري: فارابي رار دادن دينملاك ق

  دهد: ارسطو شش قسم حكومت را بر اساس تعداد حاكمان و روش را ارائه مي
قلعه و برج و بارو، بازار، دادگاه  ،داند كه در آن تعريف شهر را زيستگاهي مي

  و... وجود دارد: وبر مستقل
----------------------------------------------  

               (آزيتا بيدقي)   » 2 «  ة     گزين -   29
قـدرت نامشـروع    ،اي كه فرهنگ عمومي مردم فرهنگ ديني باشد در جامعه

 تواند مقبوليت داشته باشد. نمي
----------------------------------------------  

               (آزيتا بيدقي)   » 4 «      گزينة  -   30
 مقبوليت -بحران معنا  -بحران اراده  -معنازدايي  -زدايي  ارزش

----------------------------------------------  

  
  

              (حميد محدثي)   » 4 «      گزينة  -   31
اي از هستي است كه رو به سوي مقصد  سينا مرتبه طبيعت در فلسفة ابن

هاي آن معنا دارند و حكمت بالغة آفريدگار از در و  خاصي دارد؛ همة پديده
  ديوار آن آشكار است.

----------------------------------------------      

             (الهه خضري)   » 3 «      گزينة  -   32
در نتيجة انتقادهايي كه به حكمت مشايي وارد شد، جنبة استدلالي فلسفة 

سينا تضعيف شد و زمينه براي رشد و تكامل جنبة اشراقي فلسفة اسلامي  ابن
  مهيا گرديد.

----------------------------------------------      

      نژاد)            (فرهاد علي    »  4 «      گزينة  -   33
  هاي ديگر: تشريح گزينه

تر  از ميان فيلسوفان يوناني، فيثاغورث، امپدكلس و افلاطون بيش»: 1«گزينة 
  مورد احترام سهروردي بودند.

لقبي است كه سهروردي براي زرتشت درنظر » حكيم فاضل»: «2«گزينة 
الحكمه)  (امام سينا را به خاطر نشناختن اهميت افلاطون گرفته است. وي ابن
  دهد. مورد انتقاد قرار مي

حكمت مشاء يكي از منابع فلسفة اشراق است و سهروردي از »: 3«گزينة 
          ً                 سينا خصوصا  از كتب عرفاني و  ميان آثار مربوط به حكمت مشاء، از آثار ابن

  تري كرده است. رمزي او استفادة بيش
----------------------------------------------  

             (موسي اكبري)    »  2 «    ينة   گز -   34
به نظر شيخ اشراق، نور حقيقتي واحد است كه هم نور و روشنايي ظاهري و 

  گيرد. مرئي و هم نور و روشنايي باطني و نامرئي را دربرمي
             (حميد محدثي)   » 3 «      گزينة  -   35

مرتبة واسطة ميان عقول (يا انوار قاهره و ارباب انواع در نظر سهروردي) و 
  است.» عالم مثال«همان انوار اسپهبديه يا عالم طبيعت در واقع، 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  تر از ارباب انواع است. طبقة انوار مدبر، پايين»: 1«گزينة 
سهروردي از طريق قاعدة امكان اشرف يك رشتة عرضي از انوار »: 2«گزينة 

اند و نسبت به يكديگر جنبة  كند كه هم رتبه و هم درجه را نيز اثبات مي
  بخشي و عليت ندارند.وجود

زنجيرة عرضي فرشتگان نسبت به يكديگر جنبة وجودبخشي و »: 4«گزينة 
  عليت ندارد.

----------------------------------------------      

             (حميد محدثي)   » 4 «      گزينة  -   36

كنند اما      ً                       صرفا  بر استدلال عقلي تكيه مي ،متكلمان همانند فلاسفه مشاء
اي دارد.  با اصول و مبادي فلاسفه تفاوت عمدهها  اصول و مبادي عقلي آن

  عرفا به استدلال و برهان عقلي توجه چنداني ندارند.
----------------------------------------------      

      نژاد)            (فرهاد علي    »  2 «      گزينة  -   37

تواند اصول  متكلمان عقيده دارند كه عقل در خدمت شريعت است و تنها مي
ستدلال اثبات كند، يعني وظيفه و توانايي عقل تنها يقيني دين را به مدد ا

در دفاع از حقانيت دين است. اما ملاصدرا معتقد است عقل و دين حقيقت 
اند. در  واحدي هستند و از يك منبع ازلي يعني ذات احديت سرچشمه گرفته

نتيجه نظر صدرالمتألهين مخالف متكلمان است و او براي عقل توانايي 
  يز قائل است.مستقل از دين ن

----------------------------------------------      

             (حميد محدثي)   » 2 «      گزينة  -   38

توانند اعتباري و ساخته و پرداختة ذهن  هر دو مفهوم وجود و ماهيت نمي
يك به راستي از آن واقعيت خارجي حكايت  باشند، زيرا در اين صورت، هيچ

ه روي شناخت واقعيات به كلي نخواهد كرد و به اين ترتيب، باب ذهن ما ب
  شود. مسدود مي

----------------------------------------------      

             (موسي اكبري)    »  4 «     زينة  گ -   39

ها است. توجه شود كه  اختلاف موجودات در شدت و ضعف مرتبة وجودي آن
تري اصل تشكيك وجود را  به شكل صحيح» 2«نسبت به گزينة » 4«گزينة 

  كند. بيان مي
----------------------------------------------      

             (موسي اكبري)     »   1 «     زينة  گ -   40

  شرح الهيات شفا از آثار شهيد مطهري است، نه طبيعيات آن. - 
ملاصدرا را نزد امام » اسفار«سبزواري و » شرح منظومه«ايشان درس  - 

خميني (ره) خوانده و قبل از درس علامه طباطبايي از محضر امام (ره) 
  ردار شده بودند.برخو

 فلسفة دوازدهم

www.konkur.in

forum.konkur.in




